

Отчёт
о реализации творческого проекта «Плетение из газетных трубочек» учителя технологии
МБОУ ООШ 36 Аксеновой Любови Викторовны.

Творческие навыки формируются в процессе трудовой деятельности и оказывают положительное влияние на поступки и поведение детей. Во время процесса участники деятельности получают развитие в таких сторонах личности, которые не могут формироваться в других видах деятельности.

Плетение из газетных трубочек - это достаточно новое ремесло, основанное на технологиях и традициях лозоплетения, которое является одним из самых древних занятий человека. Актуальность проекта в том, что у всех дома много ненужных газет. Но не все знают, где они могут пригодиться. А ведь это практически нулевая стоимость материала для плетения из газет на начальном обучающем этапе, возможность плетения из газет широкого спектра изделий. Проект «Плетение из газетных трубочек» был реализован в период с 17.01.2022г. по 08.04.2022г.

В процессе реализации проекта была проделана следующая работа:

- найден и исследован материал из истории и техники плетения;
- освоены простейшие приемы плетения из газетных трубочек;
- найдено творческое и бытовое применение старых газет;
- изучены и усовершенствованы технологические приемы работы в технике плетения из бумажной лозы;
- собрано необходимое количество макулатуры;
- разработана технология изготовления экспонатов;
- создана презентация проекта;

В результате мы получили продукт:

- не дорогой по себестоимости;
- доступный в изготовлении школьниками на уроках технологии или в творческих объединениях;
- оригинальный подарок, изготовленный своими руками.

Таким образом, данные изделия на 100 % изготовлены из бросового материала. Для плетения изделий использовали не природный материал, а трубочки из старых газет и журналов, которые ребята принесли из дома. Старые газеты отправились не на свалку, а были использованы для изготовления предметов интерьера. Плетение из лозы можно возродить в городских условиях, не принося вред окружающей среде и не затрачивая время на подготовку природного материала к работе. В результате изготовления карандашницы и конфетницы ребята поняли, что изучив разные виды плетения можно фантазировать и изготавливать разные предметы. Они не похожи на изделия заводского производства. Хранят тепло рук и души мастера. Могут стать необычным подарком или украшением интерьера.

Изготовление трубочек для плетения из газет и журналов подарило новую жизнь макулатуре, способствовало сохранению окружающей среды. Плетение из газет занятие интересное и увлекательное, поэтому оно придётся по душе всем, кто любит делать что-то своими руками. Сделанная своими руками вещь подарит дому уют, родственникам и друзьям радость. Если мы будем с умом и смекалкой использовать

бросовый материал, то научимся сами и научим окружающих бережному отношению к природе.

Директор МБОУ ООШ 36

Е.Г.Лубашевская

